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agenda algemene ledenvergadering 2022 

21-10, aanvang 21.00 uur 

1. Opening door de voorzitter 
2. Vaststellen notulen van algemene ledenvergadering  29 oktober 2021 
3. Ingekomen stukken 
4. mededelingen: 
4. Jaarverslag penningmeester 
5. Verslag kascommissie 
6. vaststellen contributie seizoen 2022-2023 (exclusief shirtfonds €5,-) 

               
 Niet-shirt dragende leden        €             47,50    

● Veteranen € 90,00    
● Senioren                                         € 122,50    
● O19- spelers                                  € 102,50    
● O17- spelers                                  € 90,00   
● O15- spelers                                  € 87,50   
● O13- spelers                                  € 85,00    
● O11- spelers                                 € 82,50    
● O10- spelers                                 € 67,50    
● O9 -  spelers                                 € 67,50     
● O7 -  spelers                                 € 47,50     

 
7.  consumptie prijs wordt verhoogd, prijs wordt bepaald door stichting de Lust.  
8. vrijwilligersbeleid 
9. walking Football  
9. Verkiezing bestuursleden*): 

Aftredend en verkiesbaar:  
Aftredend en niet verkiesbaar: Bianca Wijnands, René Deckers 
Verkiesbaar: Kaj Janssen Kantinebeheer 
           Wendy Duijf Secretaris 

10. Verkiezing leden kascommissie: 
aftredend volgens rooster:  
Huidige leden:  
kandidaat reserve: 

11. rondvraag/opmerkingen   
12. Sluiting 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Voetbalvereniging V.V. Koningslust 
Algemene ledenvergadering 2022 
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Woord van de voorzitter 

 

Beste leden, 

 
Na mijn eerste jaar als voorzitter kan ik een mooi woordje schrijven, maar niet voordat ik het 
volgende uitgesproken heb: 
 
Ik ben enorm dankbaar dat ik jullie voorzitter mag zijn, want als ik om me heen kijk en zie hoe 
iedereen zich inzet voor onze mooie club dan kan ik alleen maar trots zijn!  
 
Het was weer een bewogen seizoen:  
Het seizoen begon 
Spelers hielpen achter de bar, in de keuken en op het veld. 
Corona was toch niet voorbij 
We moesten afscheid nemen van onze Erevoorzitter, Jac Tinnemans 
Corona was weer weg 
We speelden allemaal het corona-seizoen uit 
En er was weer een mini toernooi 
 
Het uitspelen van het seizoen is iets om extra bij stil te staan, want elke week waren er wedstrijden 
op de club en soms speelden we zelfs midweeks. Zoiets kunnen we  alleen voor elkaar krijgen als we 
allemaal als een groot team bereid zijn een steentje bij te dragen. 
 
Tijdens het mini toernooi is het nog duidelijker. Dit jaar was ik er als voorzitter bij betrokken en heb 
ik gezien hoe meer dan 60 mensen zich inzetten om deze dag tot een succes te maken. En we kunnen 
allemaal concluderen dat dit ook echt een enorm succes is. 
 
Als je het zo bekijkt zijn vrijwilligers onze beste vrienden en die moeten gewaardeerd worden. Dat is 
dan ook volgend seizoen een van onze speerpunten. We snappen ook dat spelers het liefste op het 
veld staan of aan de bar zitten en daarom willen we het vrijwilligersbestand verder uitbreiden. De 
eerste stap hebben we gezet door een gezamenlijke lijst met vrijwilligers op te zetten. Vul het 
formulier gerust in (zie laatste bladzijde) ook als je nergens voor benaderd wil worden, want we 
willen een complete lijst.  
 
Tot slot wil ik jullie veel lees plezier wensen in dit jaarverslag. 
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Notulen algemene ledenvergadering 29-10-2021 

 
aanvang 21.00 uur 

Aanwezig: zie aanwezigheidsregistratie (43 personen) 

Afgemeld: Anja Joosten, Bas Lemmen, Lars Deckers, Manouk Daniels, Theo Pollaart, Sjeng van 

Hensbergen, Arnold Koch, Chris Lemmen, William Gijsen, Arjan Joosten, Hay Janssen (Loo), Bram 

Rongen, Floor van Rengs, Rene Deckers, Bianca Wijnands 

1. Opening door de voorzitter 

Mart opende om 21.02 de vergadering en heet iedereen van harte welkom. 

2. Vaststellen notulen van algemene ledenvergadering  26 februari 2021. 

Geen op of aanmerkingen, Mart bedankt de samensteller voor het opstellen van deze notulen. 

3. Ingekomen stukken 

Er zijn geen ingekomen stukken 

4. mededelingen 

 
- Altijd na laatste dag-training en weekend wedstrijd de doelnetten en hoekvlaggen 
opruimen incl trainingsdoelen van veld, dit i.v.m. werkzaamheden als maaien en bv 
bladruimen. 
- Meld aan Peter Janssen of Leo Vaessen wanneer er een bal op het dak ligt. 
Zoekgeraakte ballen, komt nog eens voor dat wandelaars er vinden. Blijf hierop alert. En 
tel de ballen voor en na de training. 
- Toiletten door leid(st)ers controleren op doorspoelen na trainingen en wedstrijden. 
Veeg geen gras in de afvoergoten! 
- Arnold Koch heeft de jeugd weer getrakteerd met jeugdtoernooi, Heren bedankt 
voor deze geste. 
- Winteractiviteit   Zaterdag 18 december .  
- Nieuwjaarsreceptie op 8 januari 2016.  
- De vrijwilligersavond gaan we doorschuiven naar 2022, datum volgt. 
- Dan hebben we binnen de club een enorm tekort aan scheidsrechters. 
Maandagavond 1 november hebben we samen met Grashoek hiervoor een opfriscursus 
georganiseerd, dit om de drempel te verlagen en de nieuwe regels door te nemen voor 
beginnend scheidsrechters. Het zou prettig zijn wanneer ook spelers buiten de leiders 
hieraan deelnemen .Diverse spelers hadden in een eerder stadium toegezegd te willen 
fluiten. 
 
Jubilarissen in 2021:  
 
25 jaar lid;  
Lemmen, Chris 
Giesen, Nick 
Berkers, Jules 
Ottenheijm, Koen 
 
40 jaar lid.  Geen jubilarissen       
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50 jaar lid; 

Tinnemans Jack, (ere voorzitter) 

Joosten, Jo 

Bos, Peter 

Bos, Marc                                                                                                                                                                                                            

                                                                                                                                                                                                    
60 jaar lid;                                                                                                                                       

Zelen, Mat              

Koch, Arnold, (Ere lid)                                         

Vaessen, Jan 

5. jaarverslag secretaris 

Jaarverslag werd doorgenomen. Geen op of aanmerkingen, met dank aan de secretaris. 

6. Jaarverslag penningmeester 

Het financieel jaarverslag is voor iedereen ter inzage beschikbaar gesteld met een mondelinge  

toelichting van de penningmeester. De penningmeester gaf aan dat we een op een positief saldo 

uitkomen. 

7. Verslag kascommissie 

De kascommissie bestond uit de heren Jos Lormans en Roel Ghielen. De kas is gecontroleerd en 

er werd op schrift goedkeuring gegeven. Er zijn momenteel wat magere jaren als gevolg van de 

corona pandemie, zag er verder goed uit, complimenten aan de penningmeester. Jos en Roel  

adviseerde om decharge te verlenen aan de penningmeester en bestuur voor het gevoerde 

beleid. 

8. vaststellen contributie seizoen 2022-2023 (exclusief shirtfonds €5,-) 

Het bestuur heeft besloten om de contributie voor het seizoen 2021-2022 niet aan te passen 

maar gelijk te houden met 2021. Dit betekend: 

      2021-2022    

 Niet-shirt dragende leden  €   47,50    

● Veteranen     €   85,00     

● Senioren     € 117,50     

● O19- spelers       €   97,50     

● O17- spelers      €   85,00     

● O15- spelers     €   82,50     

● O13- spelers     €   80,00     

● O11- spelers     €   77,50     

● O10- spelers     €   62,50     
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● O9 -  spelers     €   62,50     

● O7 -  spelers     €   42,50     

 

7.  consumptieprijzen 

Bestuur heeft overleg gehad met stichting de Lust en vanaf morgen worden de consumptieprijs met 

10 cent verhoogd. Mocht de brouwerij de prijzen ook nog verhogen, dan worden de 

consumptieprijzen tussendoor ook nog verhoogd. Prijzen in de keuken worden ook verhoogd.  

8. Verkiezing bestuursleden: 

Aftredend en niet verkiesbaar: Mart van Rengs en Hans Pollaart 

Verkiesbaar: Karst Janssen Voorzitter 

Hans Pollaart wordt bedankt voor zijn inzet binnen het bestuur. Helaas hebben we momenteel nog 

geen opvolger voor deze bestuursfunctie. Ook Mart wordt bedankt voor zijn jarenlange inzet voor de 

voetbalclub. Eerst als algemeen bestuurslid en vanaf 2016 als voorzitter. 

Karst Janssen wordt gekozen tot nieuwe voorzitter van V.V. Koningslust. 

9. Verkiezing leden kascommissie: 

aftredend volgens rooster:  Rik Wijnands 

Huidige leden: Jos Lormans en Bram Kessels (reserve: Rik Wijnands) 

Kandidaat kascommissie: Roel Ghielen 

kandidaat reserve: Jurjen Verbong 

10. rondvraag/opmerkingen  

Will Verhaegh geeft aan dat hij geen notulen ontvangen van de jaarvergadering. Heeft meerdere 

mails gekregen maar niet de Gona Gong. Er zijn meerdere leden die aangeven geen Gona Gong te 

hebben ontvangen. 

Will Verhaegh wil iedereen bedanken voor alle warme woorden die de familie heeft wegens het 

overlijden van zijn vader Thei Verhaegh. 

Peter Janssen: water in douches kleedlokalen loopt niet goed weg. Wordt gemeld en naar gekeken. 

Betreffende problemen melden bij Peter Janssen of Leo Vaessen. 

Gerard Pollaart : heeft lijstje met potentiëlen bestuursleden gemaild. Hij vraagt zich af  waarom daar 

niks mee gedaan zou zijn.                                               

Er zijn verschillende mensen gevraagd voor bestuursfuncties maar helaas hebben diverse mensen te 

kennen gegeven geen bestuursfunctie te ambiëren. Neemt niet weg dat het bestuur actief blijft 

zoeken naar vrijwilligers voor diverse taken en functies binnen de vereniging. 



- 7 - 
 

11. Sluiting 

Sluiting om 22.05 uur, Mart bedankt alle aanwezigen voor het aansluiten en inzet tijdens deze 

vergadering. 
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Jaarverslag secretariaat seizoen 2021-2022 

 
Algemene gegevens: 

Vereniging:     V.V. Koningslust 

Oprichtingsdatum:    2 mei 1945 

Bond:      Koninklijke Nederlandse voetbalbond 

District:     KNVB district Zuid II 

Club code bond:    BBJS43Z 

Bezoekadres:     Sportpark de Lust: de Koningstraat 26, 5984 NJ,  Koningslust  
 077 – 465 2085. 

 
Secretariaat:    Adriaansweg 14, 5984 ND Koningslust.  077 – 465 4131 

 
Web site:      www.vvkoningslust.nl 

Bankrekening nummer:    NL94RABO0120794209 

Kamer van Koophandel nummer:  40164514 

Ere voorzitter:     Jac Tinnemans† 

Ere leden:  Thei Verhaegh†, Wim Verhaegh† , Jeu Teeuwen en Arnold 

Koch. 

Digitalisering:                 

Sportlink, het digitale administratie systeem is onmisbaar om te kunnen voetballen in competitie 

verband. Het is een hulpmiddel om zaken te ordenen maar ook een systeem wat er voor zorgt dat 

(bijna) alle administratieve handelingen volgens vastgestelde regels verloopt. Dit vereist ook dat wij 

volgens deze regels moeten handelen en de gevraagde gegevens up to date moeten zijn en houden. 

Adres, e-mail, telefoonnummer maar ook een recente digitale pasfoto moet kloppen.  Het blijft 

daarom belangrijk dat gegevens of wijzigingen, correct en schriftelijk worden doorgegeven, bij 

voorkeur per email: secretaris@vvkoningslust.nl.  

Ledenbestand per 1 september 2022:                          

Aantal leden  237                     

Dames/meiden  29                      

Heren/jongens   208                      

Seniorenleden (19 jaar en ouder) 181 waarvan 16 dames           

Jeugdleden (5 t/m 18 jaar)  56 waarvan 13 meisjes  

Leeftijdsopbouw:                     

5 t/m 10 jaar  20                                           

11 t/m 20 jaar  48                               

21 t/m 30 jaar  42                  

31 t/m 40 jaar  43                  

mailto:secretaris@vvkoningslust.nl
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41 t/m 50 jaar  13                 

51 t/m 60 jaar  26           

Ouder dan 61 jaar 45 

Afmelden en overschrijven naar een andere vereniging:         

Ieder jaar zijn er problemen met afmeldingen en/of overschrijvingen naar andere verenigingen. De 

KNVB hanteert strikte spelregels waaraan iedereen zich moet houden.  Indien je, je te laat afmeld zijn 

er kosten gemaakt die niet meer terug te draaien zijn. Ook bij overschrijvingen naar een andere 

vereniging moeten enkele stappen worden doorlopen door beide verenigingen. Daarom een 

dringend verzoek om overschrijvingen of afmeldingen tijdig (vóór 1 mei) schriftelijk door te geven 

aan het secretariaat.  

René Deckers                     

Secretaris v.v. Koningslust 
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Jaarverslag secretariaat jeugdafdeling 2021-2022 

 
 
Het afgelopen seizoen werd gelukkig minder onderbroken dan het jaar ervoor. Wedstrijden konden 

gespeeld worden alleen was de winterstop iets langer als normaal.  

Het seizoen 2021/2022 waren we weer in staat om in alle leeftijdscategorieën (in samenwerking met 

SV Grashoek) deel te nemen aan de competitie. We waren vertegenwoordigd met een JO19, JO17, 

MO17, JO15-1 JO15-2, JO13, JO11, JO9, JO7 & de kabouters. De samenwerking met SV Grashoek 

verliep net als de vorige seizoen uitstekend. 

We begonnen dit seizoen met het Gona jeugdweekend en als afsluiting van dit geweldige weekend 

het jaarlijkse 4x4 toernooi. Alle jongens en meiden hebben weer goed hun best gedaan om met hun 

team de beker mee naar huis te nemen. Ook werd er hard gestreden om de Arnold Koch trofee te 

winnen. Deze trofee ging naar Jesse van Bree. Hij nam deze mooie beker mee naar Grashoek en werd 

sporter van het jaar.  

Plezier in het voetbal is natuurlijk belangrijker dan winnen, maar toch waren er een aantal teams die 

de wedstrijden maar bleven winnen. Dit resulteerde ook in een aantal teams die kampioen werden.  

In plaats van de jeugdkalender hadden wij voor dit jaar Gona-attributen in de verkoop. Er rijden nu 

auto’s door het dorp met een vaantje en er wordt tegenwoordig gedronken uit een schitterende 

Gona-mok.  

Helaas kon de jeugd op oudjaarsdag in verband met Corona niet een uurtje voetballen bij Dynamic in 

Maasbree. Hopelijk kan deze traditie dit jaar wel weer doorgaan.  

Gelukkig kan het GONA/OJB jeugdkamp dit jaar wel doorgaan. Nadat het vorig jaar door Corona niet 

door kon gaan, gaat de jeugd dit jaar wel op kamp.  

Voor het komende seizoen wensen wij alle teams weer een heel succesvol en sportief jaar.  

Namens de jeugdcommissie,  

Tim Lormans, jeugdsecretaris 
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Jaarverslag heren 1 seizoen 2021-2022 

 
 
Koningslust 1 begon aan het nieuwe bekerseizoen tegen MVC’19, RKSVN en Kronenberg. MVC’19 en 

RKSVN werden verloren waarna er een driepunter volgde tegen Kronenberg. Hier stopte het 

bekeravontuur dus voor de mannen van het eerste elftal. 

De mannen van trainer Nico van den Brink begon op 26 september aan de competitie. Doelstelling 

was handhaving met wellicht zicht op de middenmoot. Het bleek al snel een zware opgave te worden 

want na 3 wedstrijden stond de puntenteller pas op 1 na een gelijkspel tegen Reuver waar zeker 3 

punten in hadden gezeten. Hierna volgde de derby thuis tegen Grashoek, deze werd verdiend 

gewonnen met 3-2. Met nog 4 wedstrijden te spelen tot de winterstop stond Koningslust boven de 

degradatiestreep. Echter werden deze 4 wedstrijden allemaal verloren en stond Koningslust er niet al 

te best voor, tijd voor de winterstop dus. Koningslust startte de 2e helft van de competitie met een 

gelijkspel gevolgd door 2 nederlagen. Alles en iedereen wist dat er meer uitgehaald moest en kon 

worden. Thuis tegen GFC’33 volgde eindelijk week een overwinning waarna de veilige plekken weer 

in zicht kwamen. Hierna volgde 3 nederlagen waar zelfs niet in gescoord werd door Koningslust en 

maar liefst 13 doelpunten geïncasseerd werden. Thuis tegen TSC’04 volgde weer een gelijkspel waar 

voor het gevoel ook een overwinning uitgehaald had moeten worden. Op 10 april stond de 

degradatiekraker op het spel tegen nummer 13 Reuver. Hier moest gewonnen worden anders kwam 

degradatie wel heel dichtbij. Koningslust kwam niet in hun spel en er werd met maar liefst 7-1 

verloren, dit was een harde klap voor de spelers en staf. Met nog 9 wedstrijden te gaan werd er alles 

aan gedaan om puntjes bij elkaar te sprokkelen. Helaas werden er 8 verloren en 1 gelijkspel tegen 

Grashoek. Dit als resultaat dat Koningslust teleurstellend op de laatste plek is geëindigd en hiermee 

degradeerde naar de 5e klasse. Volgend jaar nieuwe kansen. 
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Jaarverslag heren 2 seizoen 2021-2022 

 
Zou corona weer spelbreker worden deze competitie of niet. 

Dat was toch wel de vraag voor aanvang van het seizoen. 

Gelukkig is het meegevallen en hebben we het seizoen gewoon kunnen uitvoetballen. 

Deze keer begonnen we in de 6e klasse tegen tegenstanders waar achteraf veel niveau verschil in zat. 

Voor de winterstop werden er maar 8 wedstrijden gevoetbald. Dit leverde 6 overwinningen op en 2 

nederlagen. Na de winterstop begonnen we slecht met 1 overwinning, 3 nederlagen en 2 x een 

gelijkspel. Hierdoor werden de kampioenskansen nihil. Maar we bleven strijden voor een hoge 

klassering. Uiteindelijk zijn we als 4e geëindigd. Misschien had er wel meer ingezeten maar dan moet 

je minder wisselvallig spelen. Al met al toch tevreden. 

Tenslotte nog een dankwoord aan onze sponsor Peter Wijnen en aan alle spelers die ons dit seizoen 

weer hebben geholpen.  

En als laatste dank aan de stoppende Robert Delissen voor alle jaren dat hij leider was van Gona 2. 

 

Peter Verhaegh en Robert Delissen 
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Jaarverslag heren 3 seizoen 2021-2022 

 

Gona 3 seizoen 2021/2022: “De ideale middenmoter” 

Na wat halve matige seizoenen stroopt Gona 3 op 26 September 2021 de mouwen op voor 

een nieuwe poging, met wat nieuwe krachten, maar ook zonder een aantal vertrouwde 

oudgedienden. Het zal een seizoen van ups en downs worden.  

We beginnen te gast in Meijel, maar met wat weinig spelers en zonder keeper. We houden 

lang stand met op den duur nog maar 9 man, echter eindigt het begin van het seizoen helaas 

met een 1-0 verlies. Een week later worden wel 3 punten gepakt door op karakter met 3-2 te 

winnen van Egchel op sportpark de Lust. Achtereenvolgens worden ook Helden, 

Altweerterheide en Irene geklopt met respectievelijk 1-2, 0-4 en 4-1. Over het algemeen laten 

we goed voetbal zien, maar onze verdediging is kwetsbaar aangezien de tegengoals vrijwel 

allemaal onnodig zijn. Op 21 November worden we dan ook op onze plaats gezet thuis tegen 

Panningen, een ploeg die voetballend sterk is. Alhoewel we de eerste helft en in het begin van 

de tweede helft heel veel dikke kansen hebben, wil de bal er niet in. Gelukkig vuurt Rick een 

kanonskogel af en lijkt het voor Gona 3 goed te komen. Helaas komt Panningen snel op gelijke 

hoogte en weten ze in de laatste minuut zelfs alle punten te pakken, een domper op een tot 

dan toe goed lopend seizoen. De gifbeker is echter nog niet leeg aangezien we op bezoek bij 

IVO weer goed beginnen en meermaals verzuimen te scoren, dan letten we tussen de 12e en 

17e minuut niet op en staan we ineens 5-0 achter. De tweede helft is 3 fel, maar het wil niet 

lukken en met een eindstand van 6-1, druipen we af de winterstop in. 

Na de winter staat er meteen een zware pot te wachten thuis tegen het 90minuten-volgas-

team van Grashoek. De 2 onnodige verliezen van voor de winter staan nog op het netvlies 

geprent en de wedstrijd wordt er een van terugkomen op karakter. Een 0-1 achterstand wordt 

1-1, een eigen goal en vlak erna de 1-3 worden meteen gecounterd met een 2-3, de 2-4 wordt 

ook snel geëvenaard door het scorebord op 3-4 te zetten. Met een mooi geplaatst 

afstandsschot weet Koen ons zelfs op gelijke hoogte te zetten vlak voor het einde, 4-4, en door 

een verdedigende fout (ik gok zo doordat we ze moegestreden hebben) kunnen we de 5-4 ook 

nog maken! 3 punten! 

Het blijkt echter niet allemaal meer zo rooskleurig te gaan, als Irene thuis ineens een veel 

lastigere tegenstander lijkt, 1-1. En uit tegen Egchel Koningslust 3 wordt wat geklooid, 2-1 

verlies. Ook tegen IVO kunnen we geen revanche nemen en blijft het 0-0, mede dankzij een 

goed oplettende grensrechter en arbiter die in de laatste minuut een tegengoal laat afkeuren. 

Gelukkig wordt uit tegen BEVO weer hard gewerkt en kunnen we een 2-1 achterstand 

omzetten in een 2-3 winst, maar een week later ligt het geluk niet aan onze kant en weet Neer 

met 2-3 bij ons te winnen omdat Gona 3 de eerste 5 minuten niet wakker is. De revanche op 

Meijel slaagt wel, er wordt met 3-0 netjes en verdient gewonnen. Maar daarna maken we het 

onszelf weer eens heel erg moeilijk tegen Helden en valt het enkel onszelf te verwijten dat we 

van de hekkensluiter verliezen. Na de hekkensluiter, volgt het bezoek bij de koploper 

Grashoek, waar we al eens op karakter van gewonnen hadden. Echter blijkt het een illusie om 
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weer punten te scoren, want we krijgen ze goed gewassen met een 9-1 verlies. Op 22 Mei kan 

Gona 3 dan nog de eer redden uit in Neer en voor de zoveelste keer dit seizoen revanche te 

nemen. In de 9e minuut valt dan ook al de 0-1 voor de geel-zwarten. Aangezien het nogal warm 

is, krijgt onze Hertog Jacco tijdens de drinkpauze even zijn favoriet voorgeschoteld om de 

redelijk matige wedstrijd wat extra schwung te geven, maar hij blieft het gerstenat niet en dus 

wordt het voetbal verder ook geen Grand Prestige en blijft het 0-1. 

Met 8 maal de winst en 9 maal een verlies kan het niet anders dan de middelste plek in de 

eindstand van de competitie. Het was een seizoen van een zwaarbevochten winst tegen de 

kampioen en een domper van een verlies van de hekkensluiter, van matig spel en 3 punten 

tot veel kansen en stom verlies, een seizoen waar we van iedereen konden winnen, maar 

ook zomaar verliezen. Kortom, een seizoen als de ideale middenmoter. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jaarverslag dames 1 seizoen 2021-2022 
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Om het seizoen goed voorbereid te zijn, begonnen we met een oefenwedstrijd tegen Melderslo. 

Deze kunnen we overtuigend winnen en geeft moed voor de aankomende bekerwedstrijden. De 

eerste wordt helaas meteen afgelast door terugtrekken van de tegenstander, maar wordt vervangen 

door een oefenduel. Wedstrijdritme is voor ons een goed ingrediënt om de wedstrijden in de 

competitie te kunnen winnen.  

Het oefenduel en de bekerwedstrijd worden overtuigend gewonnen, de bekerwedstrijd tegen 

America met maar liefst 12-0! Onze nieuwe aanwinst, Sem Karremans, maakt de helft van alle 

doelpunten deze wedstrijd. Dit beloofd wat voor de competitie!  

Dan, de start van de competitie. Ons doel: kampioen worden en goed/overtuigend voetbal laten 

zien. De competitie begint meteen met een geduchte tegenstander, namelijk Meijel. De uitwedstrijd 

wordt uiteindelijk met goed voetbal en doorzettingsvermogen gewonnen met 2-0! De eerste 3 

punten zijn binnen en de opeenvolgende wedstrijden blijven we ongeslagen! Een teamfeestje, een 

feestje op de Beringse kermis zorgen voor een mooi hecht team. Ook komt er nog een 

bekerwedstrijd tussendoor tegen FCV Venlo VR1, waar we in de competitie tegen VR2 spelen is VR1 

ons een maatje te groot en worden we in een doordeweekse avond kansloos verslagen met 4-0. 

Daarmee liggen we dan ook uit de beker en kan de volledige focus naar de competitie. 

Na bijna een maand geen wedstrijd, is het wedstrijdritme wat we hadden er dan ook wel uit. Er 

komen wat meer blessures en een enkele coronabesmetting komt soms eventjes loeren. Het aantal 

speelsters wordt steeds krapper, soms hebben we door terugtrekkende tegenstanders uit de 

competitie of dames tekort 2 weken achterelkaar geen wedstrijd. Op 13 februari hebben we niet 

onze dag en helaas wordt er verloren in Neer met maar liefst 2-0, vroeg, niet wakker en slecht 

voetbal zorgen voor een grote domper. Een dikke maand later wordt er dan wel weer ruimschoots 

gewonnen tegen Roggel. De week erna spelen we onnodig gelijkspel tegen GFC’33 en verliezen we 

onnodig punten, waar onze concurrentie Meijel en Kessel wel steevast 3 punten pakt.  

In het slot van de competitie wordt er weer een maximaal wedstrijdritme verwacht, wat in het 

gehele seizoen eigenlijk miste.  

Op 10 april spelen we uit tegen FCV Venlo VR2, de wedstrijd met het moment van het jaar. D’n Hab 

werd gebeld. (ofja de HAP, toch Sem?) Tijdens deze wedstrijd valt onze topscoorster Lisa van seizoen 

21-22 helaas uit met een breuk in haar arm. Dit is een mega domper voor het hele team, zeker met 

de belangrijke wedstrijden in het vooruitzicht. Maar we moeten het als team oppakken en dat wordt 

geprobeerd. Paasweekend. Vrijdag 15 april is het d-day en nemen we het op tegen Kessel, deze moet 

gewonnen worden, net zoals alle andere wedstrijden die eraan zitten te komen. Het is een wedstrijd 

vol strijd en passie, rood vuurwerk, publiek van Kessel, bal tegen neus en vele blauwe plekken. We 

komen terug van een 0-1 achterstand en lopen over Kessel heen. Eindstand 5-1 winst! Hoppa! 

Een feestje op de Heldense kermis om dit te vieren! Maandag nemen we het weer op tegen 

Sparta/Melderslo, maar de wedstrijd tegen Kessel had zijn vruchten afgeworpen. Veel pijntjes en 

slecht voetbal maakte dat we weer achter kwamen met 1-0 en uiteindelijk maar met 2-1 konden 

winnen.. doelsaldo is belangrijk want Meijel staat bijna gelijk in punten. We staan nog steeds 3 

punten los. Maar dan, thuis tegen Meijel wat voelt als een kampioenswedstrijd.. 

Er wordt gestreden en het maximale eruit gehaald en toch komt daar weer die 0-1 achterstand… De 

kans op de gelijkmaker komt en wel met een penalty. Helaas wordt deze op de lat geschoten en 
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wordt de kans op 3 punten steeds kleiner. Helaas 0-3 verlies.. gelijk in het aantal punten en een 

achterstand in doelsaldo. 

Enige kans: veel scoren en alleen nog maar winnen. Waar Meijel nog 2x Kessel op het programma 

heeft staan hebben wij nog het altijd moeilijke Baarlo en Neer in het verschiet. Alle wedstrijden 

worden gewonnen, tegen Sparta/ Melderslo maar liefst met 9-0! Helaas ook dat is niet genoeg. 

Meijel wint met grote uitslagen en wordt kampioen.  

Met een goedgevulde boetepot, genoeg feestjes en een mooie seizoensafsluiting sluiten wij het 

seizoen af. We nemen helaas afscheid van 2 verdedigende speelsters die we hard gaan missen 

aankomend seizoen. Eva en Phebe bedankt voor jullie inzet!  

Helaas geen kampioenschap, wel een verdiende 2de plek. Op naar volgend seizoen! 

We willen onze sponsoren bedanken: Mike ComputerSjop, Anytime Fitness en Jan Reijnen BV 

bedankt! Ook de scheidsrechters die ons hebben willen fluiten in het afgelopen seizoen bedankt!  

 

Sportieve groetjes,  

Koningslust Vrouwen 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

In memoriam 
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Jac Tinnemans 
 
Jac is op 5 november 2021 overleden en is 83 jaar geworden. 
 
Jac was vanaf 1971 lid van de voetbalclub. Van 1973 tot en met 1998 was Jac voorzitter. Hij heeft in 
die tijd veel betekend voor onze vereniging. Jac was een voorzitter die precies wist wat er binnen de 
vereniging leefde. Hij was laagdrempelig benaderbaar waardoor leden gemakkelijk met hem in 
gesprek gingen. Hierdoor wist hij precies wat er speelde binnen de vereniging. Jac was een voorzitter 
uit duizenden. Dat heeft hem de titel: “erevoorzitter” opgeleverd. 
 
Moge hij rusten in vrede  
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	21-10, aanvang 21.00 uur
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